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شبکه پدافند ضدموشکی رژیم صهیونیستی 
در »الرویس امارات« به ‌طور کامل منهدم شد. 
روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
درخصوص جزئیات موج‌های اخیر عملیات 
وعده صادق 4 اعلام کرد: »رادار »تاد« شبکه 
پدافند ضدموشکی رژیم صیهونیستی در 
»الرویس امارات« با اصابت موشک نقطه‌زن 
هوافضای سپاه پاسداران، به ‌طور کامل 

منهدم شده است.« 
پشتیبان  کشتی  گزارش،  این  بنابر 
سوخت‌رسان ناوگروه آمریکا نیز در عمق 
700 کیلومتری ساحل چابهار مورد اصابت 
سامانه‌های پهپادی و موشکی قرار گرفت و 
از چرخه عملیاتی خارج شد. در این اطلاعیه 
آمده است، سامانه پیشرفته موشکی 
ضدشناوری سپاه پاسداران همچنان در 
تعقیب ناوگان دریایی آمریکا در منطقه است.
بر اساس اطلاعیه شماره 6 ارتش جمهوری 
اسامی ایران، یگان‌های موشکی نیروهای 
زمینی و دریایی ارتش نیز از مناطق مختلف، 
پایگاه هوایی »علی السالم« آمریکا در کویت و 
شناورهای دشمن در شمال اقیانوس هند را با 
شلیک 15 فروند موشک کروز هدف حملات 

خود قرار دادند.
 

حمله هدفمند به پردیس حکومتی 
رژیم صهیونیستی

روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
در اطلاعیه شماره 9 عملیات وعده صادق 
4 با بیان اینکه »موج دهم عملیات وعده 
صادق 4 با مانور موشک‌های خیبر درهای 
عظیم آتش را به سرزمین‌های اشغالی باز 
کرد« هشدار داد: »به ساکنان سرزمین‌های 
اشغالی توصیه می‌کنیم از اطراف پایگاه‌های 
نظامی، مراکز امنیتی و دولتی فاصله 
 بگیرند و فوراً سرزمین‌های اشغالی را 

ترک کنند.« 
در این اطلاعیه آمده است: »حمله هدفمند 
به پردیس حکومتی رژیم صهیونیستی در 
تل‌آویو، حمله به مراکز نظامی و امنیتی حیفا 
و حمله به قدس شرقی بخشی از اهداف 

موج دهم بوده‌اند. پیش‌تر نسبت به برنامه 
توسعه حملات به پایگاه‌ها و سرزمین‌های 
اشغالی دشمنان متجاوز هشدار و اعلام 
کرده بودیم، هرگز صداهای آژیر در 
سرزمین‌های اشغالی قطع نخواهند شد. 
اکنون به ساکنان سرزمین‌های اشغالی 
پایگاه‌های  اطراف  از  می‌کنیم  توصیه 
نظامی، مراکز امنیتی و دولتی فاصله 
 بگیرند و فوراً سرزمین‌های اشغالی را 

ترک کنند.«
گفتنی است، پس از انتشار خبر هدف قرار 
گرفتن مقر نتانیاهو توسط موشک‌های 
ایرانی، بازدید او از بیت شمش لغو شد. 
آخرین فیلمی که از نتانیاهو منتشر شده، 
ویدیوی چند دقیقه‌ای ضبط‌شده است 
که مربوط به چند ساعت پیش از حمله 
سپاه است و پس از آن فیلم و عکسی از 

نتانیاهو منتشر نشده است. هنوز خبر 
 دقیقی درباره نتانیاهو در منابع عبری منتشر

 نشده است.
سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا تأکید 
کرد: »دفتر نخست‌وزیر جنایتکار رژیم 
صهیونیستی و مکان استقرار فرمانده نیروی 
هوایی ارتش این رژیم در حملات هدفمند 
و غافلگیرانه موشک‌های خیبر در موج 
دهم مورد حمله و ضربه سخت نیروهای 
مسلح جمهوری اسامی ایران قرار گرفت.« 
وی افزود: »سرنوشت نخست‌وزیر رژیم 
صهیونیستی در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته 
است.« سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا 
عنوان کرد: »حملات موفق موشکی ایران 
علیه سرزمین‌های اشغالی در موج دهم بر 
پردیس حکومتی رژیم صهیونیستی متمرکز 

بوده است.«

انهدام رادار »تاد« در امارات
در پی ضربات نیروهای مسلح کشورمان به پایگاه‌های آمریکا در منطقه انجام شد

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی گفت: 
طبق گزارشی که به کمیسیون ارائه شده، ضرباتی که نیروهای مسلح ما به پایگاه‌ها، 
امکانات، تجهیزات و نفرات آمریکا و رژیم صهیونیستی در سرزمین‌های اشغالی وارد 
کردند، افتخارآمیز و البته شگفت‌انگیز بوده است. ابراهیم رضایی با تصریح اینکه 
نیروهای مسلح کشورمان روز به روز قدرتمندانه‌تر وارد میدان می‌شوند، اعلام کرد: طبق 
گزارشی که از سوی نیروهای مسلح کشور به این کمیسیون ارائه دادند، روزهای آینده به 
مراتب روزهای سیاه‌تر، تلخ‌تر و سخت‌تری برای دشمنان ملت ایران خاصه آمریکایی‌ها 
و صهیونیست‌ها خواهد بود و آنها منتظر ضربات کوبنده‌تر نیروهای مسلح جمهوری 

اسلامی ایران باشند.
وی با بیان اینکه در این جلسه بر لزوم تأمین امنیت در داخل کشور با کمک مردم 
تأکید شد، گفت: همچنین از زحمات تأمین کنندگان امنیت در داخل هم فراجا و هم 
بسیج و نیروهای مردمی و عموم ملت ایران تقدیر شد. رضایی خاطرنشان کرد: گزارش 
دیگری هم در این نشست ارائه شد مبنی بر اینکه بخش‌های مختلف دولت به وظایف 
خود عمل می‌کنند تا کمبودی در تأمین کالاهای اساسی و زندگی مردم رخ ندهد و همه 
نیازها و مایحتاج مردم نظیر سوخت و سایر اقلام ضروری به طور مطلوب و مناسب 

تأمین می‌شود.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس:

ضربات به پایگاه‌های آمریکا و اسرائیل
افتخارآمیز و شگفت‌انگیز بوده است

آخرین تصمیم‌گیری‌ها 
در شورای رهبری

پزشکیان، محسنی اژه‌ای و اعرافی تا کنون دوبار تشکیل جلسه داده‌اند

عضو شورای 
موقت 

رهبری : 
دولت در 

مقطع فعلی، 
برای پیشبرد 

امورات 
کشور و 

تأمین 
مایحتاج 

و ارزاق 
عمومی، 
اقدامات 

مطلوبی را 
انجام داده 

و تدابیری را 
نیز در این 

راستا اتخاذ 
کرده است؛ 

سایر قوا 
نیز معین 
و معاضد 

دولت 
هستند و از 

هیچ کمکی 
به دولت 

در راستای 
منافع مردم 

 دریغ 
نخواهند کرد

پس از 
انتشار خبر 

هدف قرار 
گرفتن مقر 

نتانیاهو 
توسط 

موشک‌های 
ایرانی، 

بازدید او از 
بیت شمش 

لغو شد. 
آخرین 

فیلمی که 
از نتانیاهو 

منتشر شده، 
ویدیوی چند 

دقیقه‌ای 
ضبط‌شده 

است که 
مربوط به 

چند ساعت 
پیش از 

حمله سپاه 
است

شورای موقت رهبری با حضور مسعود پزشکیان 
رئیس‌جمهوری، حجت‌الاسام والمسلمین 
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای رئیس قوه قضائیه 
و آیت‌الله‌ علیرضا اعرافی عضو شورای نگهبان 
آغاز به کار کرد تا بر اساس اصل 111 قانون 
اساسی این شورا پیگیری امور و تصمیمات 
عالی کشور را تا پیش از انتخاب رهبر از سوی 
مجلس خبرگان رهبری بر عهده داشته باشد.

به گزارش ایرنا، رئیس‌جمهوری اسلامی ایران 
عصر یکشنبه )۱۰ اسفند( با اعلام آغاز به کار 
شورای رهبری، گفت: »شورای رهبری با قدرت 
مسیر رهبر شهید انقلاب اسامی را ادامه 

خواهد داد.«
مسعود پزشکیان در پیامی تصویری، افزود: 
»آمریکا و رژیم اسرائیل بدانند به شهادت 
رساندن رهبر معظم انقلاب اسلامی چیزی جز 

سرافکندگی برایشان نخواهد داشت.«
پزشکیان با اشاره به شهادت رهبر معظم 

انقاب و مجاهد بزرگ به دست اسرائیل و 
آمریکای جنایتکار تأکید کرد: » شهادت حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای فاجعه بزرگی برای کشورمان 
بود اما همان‌طور که خداوند متعادل در قرآن 
کریم بشارت داده است پیامبران و رهبران 
جامعه آمده‌اند که پیام رسان بیداری برای همه 
ملت‌های جهان باشند و با رفتن آنان این مسیر 

قطعاً بی‌رهرو نخواهد ماند.«
وی گفت: »ملت عزیز ما امروز سوگوار این 
شهید بزرگوار است و همه ما با حضور در 
صحنه و میدان در مساجد و خیابان‌ها، باید 
نقشه‌های شوم دشمنان را با همدلی و دست 

به دست هم دادن نقش بر آب کنیم.«
پزشکیان افزود: »بر اساس اصل ۱۱۱ قانون 
اساسی، امروز شورای موقت رهبری کار خود را 
آغاز کرده و به حول و قوه الهی، با قدرت مسیر 
امام راحل و رهبر عزیز شهید و مسیر تمام 

حق‌طلبان جهان را ادامه خواهد داد.«
رئیس‌جمهوری تأکید کرد: »نیروهای مسلح 
جمهوری اسامی ایران نیز با قدرت در اقدام 
برای درهم‌کوبیدن پایگاه‌های دشمنان آماده 
هستند و خواهند بود و دشمنان را همچون 

همیشه ناامید خواهند کرد.«
پزشکیان ادامه داد: »دعا کنید خداوند ما را در 

برابر همه عزیزان کشورمان شرمنده نکند و 
توفیق دهد رهروانی درستکار برای مسیر حق 

و عدالت باشیم.«
رئیس‌جمهوری در پایان افزود: »باردیگر، 
شهادت رهبر عزیز انقلاب را پس از سال‌های 
طولانی مجاهدت، تلاش، فداکاری، بیداری و 
مبارزه با ستمکاران، تسلیت می‌گوییم. خداوند 
روح این بزرگوار را شاد و رهروانش را پاینده و 

سربلند بدارد.«

گزارش رئیس قوه قضائیه 
از جلسه شورای موقت رهبری

رئیس قوه قضائیه دیگر عضو شورای موقت 
رهبری نیز در سخنانی با بیان اینکه قلوب همه 
ما از داغ امام خامنه‌ای شهید، نایب برحق 
امام زمان)عج(، بسیار متألم و اندوهگین 
است، تصریح کرد: »لکن ایران اسلامی، کشور 
و نظامی ساختارمند است و بر اساس ساختار 
مدوّن و منظم موجود، هیچگونه خلل و 
بن‌بستی وجود ندارد. بر همین منوال، وفق 
اصل ۱۱۱ قانون اساسی، شورای موقت رهبری 
به سرعت تشکیل شد و جلسات مربوطه، به 
صورت مرتب انجام می‌گیرد. شورای مزبور، 
با تدبیر و تدبر، امور و تکالیف محوله را دنبال 

گزارش

گروه سیاسی

گزارش

گروه سیاسی

ج  می‌کند. این شورا در خصوص وظایف مندر
در بند‌های ۱ و ۳ و ۵ و ۱۰ و قسمت‌های )د( و )ه( 
و )و( بند ۶ اصل یکصد و دهم، اقدامات لازم را 

انجام می‌دهد.«
به گزارش میزان، حجت‌الاسلام والمسلمین 
محسنی اژه‌ای، طی مصاحبه‌ای برای تبیین و 
تشریح شرایط کشور، ضمن تسلیت شهادت 
امام خامنه‌ای و جمعی از اقربا و بستگان 
ایشان و همچنین شهادت فرماندهان و 
نیرو‌های نظامی، انتظامی، امنیتی و بسیجی 
و غیرنظامیان بی‌دفاع، بیان کرد: »با این 
شهادت‌ها و خون‌های پاکی که ریخته شده، 
انگیزه مردم ما برای حماسه‌سازی و انسجام 
و وحدت، مضاعف شده است؛ مردم متدین 
ما اکنون شوق بسیاری برای حضور در صحنه 
دارند. حضور آنان در صحنه، همان‌طور که 
امام خامنه‌ای شهید فرمود دشمن را مأیوس 
می‌کند؛ در واقع دشمن غدّار و متجاوز و 
سفاک، بیش از آنکه از موشک‌ها و پهپاد‌های 
کوبنده ما در وحشت باشد از این حضور 
مردمی خیره‌کننده در صحنه، هراس و خوف 

دارد.«
عضو شورای موقت رهبری با اشاره به آمادگی 
بالای کلیه دستگاه‌های مسئول برای حراست 
و حفاظت از کشور، بیان کرد: »نیرو‌های مسلح 
ما در آمادگی کامل به سر می‌برند و قابلیت‌ها 
و توانمندی‌های آنها از جنگ ۱۲ روزه افزون‌تر 
است. کلیه نیرو‌های مسلح ما و ایضاً نیرو‌های 
قضایی و امنیتی و بسیجی برای دفاع از کشور 
و حراست از مرز‌ها جازم، عازم، پرانگیزه و 
متعهد هستند و اجازه نخواهند داد شرارت‌ها 
و شیطنت‌های دشمن و اذناب او به نتیجه و 

سرانجام برسد.«
 حجت‌الاسام والمسلمین محسنی اژه‌ای 
اظهار کرد: »شورای موقت رهبری حمایت 
و پشتیبانی کامل را از همه نیرو‌های حافظ 

امنیت مردم و نیرو‌های مسلح دارد.«

تأکید عضو شورای موقت رهبری 
بر حفظ انسجام در کشور

عضو شورای موقت رهبری با اشاره به جنگ 
روانی دشمن، عنوان کرد:» دشمن در نبرد 
فعلی، بسیار به جنگ شناختی و عملیات 
روانی دل بسته است؛ لذا بر مردم عزیز ما 
فرض است که به هیچ وجه به شایعات و جنگ 
روانی دشمن، توجه نکنند و اخبار موثق را از 
صداوسیما و سایر مراجع خبری معتبر پیگیری 
کنند؛ ایضاً مردم همان‌طور که در مقاطع 
پیشین عمل کردند، هرگونه تحرک مشکوک در 
حوالی خود را به سرعت به اطلاع دستگاه‌های 

امنیتی و انتظامی مسئول برسانند.«
قاضی‌القضات افزود: »دشمن و بلندگو‌ها 
و اذناب او، قطعاً در شرایط و مقطع فعلی، 
نغمه‌های ناموزون بیشتری را خواهند سرود؛ 
فلذا باید بسیار مراقب بود تا خدای‌ناکرده 
در داخل، با دشمن همصدایی به‌وجود 
نیاید و کسی تحت تأثیر القائات دشمن قرار 
نگیرد.« رئیس قوه قضائیه به نقش مهم 

دولت نیز گریزی زد و بیان کرد: »دولت در 
مقطع فعلی، برای پیشبرد امورات کشور و 
تأمین مایحتاج و ارزاق عمومی، اقدامات 
مطلوبی را انجام داده و تدابیری را نیز در 
این راستا اتخاذ کرده است؛ سایر قوا نیز 
معین و معاضد دولت هستند و از هیچ 
 کمکی به دولت در راستای منافع مردم دریغ 

نخواهند کرد.«
محسنی اژه‌ای خاطرنشان کرد: »مردم ما 
همواره هوشیار و بصیر بوده‌اند و در مقطع 
فعلی نیز هوشیاری و بصیرت بیشتری به 
خرج می‌دهند و دشمن را مجدداً به هزیمت 
می‌کشانند؛ امامین انقلاب به ما آموختند که 
باید فقط به خدا توکل کرد و به مردم اعتماد 
داشت؛ با این دست فرمان، بر همه مشکلات 
و دشمنان چیرگی پیدا می‌کنیم؛ مطمئناً با 
این راهبرد خدایی و مردمی، در جنگ فعلی 
نیز همچون جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، دشمن را 
ناکام می‌گذاریم و هزیمت او را به حول و قوه 

الهی رقم می‌زنیم.«

مردم و نیروهای مسلح آینده‌ای روشن 
برای ایران رقم خواهند زد

آیت‌الله اعرافی نیز که توسط مجمع تشخیص 
مصلحت نظام از میان فقهای عضو شورای 
نگهبان برای عضویت در شورای موقت رهبری 
انتخاب شده است، با بیان اینکه مردان و 
زنان کشور به همراه نیروهای مسلح شجاع 
و جان بر کف در سخت‌ترین شرایط یکی از 
معرکه‌های دشوار را اداره می‌کنند، گفت: 
»این بار هم ملت ایران از این سختی‌ها عبور 
می‌کنند و شهد شیرین پیروزی را تناول 
خواهند کرد.« به گزارش ایرنا، این عضو شورای 
رهبری در گفت‌و‌گویی درباره شرایط فعلی 
کشور و تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی و 
آمریکا به کشورمان، ابتدا شهادت حضرت امام 
خامنه‌ای رضوان‌الله تعالی را تسلیت گفت 
و اظهار کرد: »این شهادت هرچند جانسوز 
است ولی حتماً موتور محرک و پیشران ایران 
و امت اسلام به سوی مقاصد عالی، آرمان‌های 
بلند و ارتقای عظمت ایران است.« عضو فقهای 
شورای نگهبان تأکید کرد: »نیروهای مسلح 
ایران در یک جنگ بسیار ظالمانه با نهایت 
شکوه و عظمت حضور دارند و طراحی‌های 
نظامی ایشان سبب استمرار این پیروزی‌ها 
شده است و باید در برابر پیشگاه ملت بزرگ 
ایران و جوانان عزیز سر تعظیم فرود آوریم.« 
وی با بیان اینکه به فضل الهی بر اساس اصل 
۱۱۱ قانون اساسی با سرعت موضوع تعیین رهبر 
از سوی مجلس خبرگان رهبری در دستور کار 
قرار خواهد گرفت و شورای موقت رهبری در 
همین زمینه شکل گرفته است، اضافه کرد:» 
رؤسای دو قوه در این شورا حضور دارند و 
ان‌شا ء الله شورای موقت رهبری با جلسات 
مرتب و دقت لازم به وظایف خود خواهد 
پرداخت و باید به نیروهای مسلح و مردم 
شریف کشورمان اطمینان دهم که همه قوا در 

خدمت مردم هستند.«

 انهدام 3 فروند جنگنده آمریکایی 
توسط پدافند ایران

قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا اعلام کرد: »3 فروند 
جنگنده آمریکایی با آتش پدافند هوایی بومی 
ایران ساقط شده است.« تصاویر متعددی از 
سقوط این جنگنده‌ها و ایجکت خلبانان آنها 
در رسانه‌های منطقه‌ای منتشر شده است. 
گفتنی است، سنتکام سقوط جنگنده‌های 
آمریکایی را تأیید کرده، اما تأکید کرده که این 
جنگنده‌ها توسط آتش خودی سقوط کرده‌اند. 
به گزارش تسنیم، نیروهای مسلح ایران یک 
جنگنده پیشرفته F-15 آمریکایی را در نزدیکی 
مرز ایران و کویت سرنگون کردند و لاشه این 
هواپیما در داخل خاک کویت بر زمین افتاد. 
وزارت دفاع کویت نیز در اطلاعیه‌ای این 
انهدام را تأیید کرد. پیش از این، آخرین بار 
یک جنگنده آمریکایی 27 سال قبل در جنگ 
کوزوو ساقط شده بود؛ در آن رویداد، یک 
جنگنده F-117 آمریکایی توسط یوگسلاوی 

سرنگون شده بود. 
بعد از آن طی دهه‌های گذشته، به ‌دلیل 
پیشرفت بسیار چشمگیر در تکنولوژی 
هواپیماها، تاکنون هیچ انهدام رسمی 
جنگنده با سرنشین آمریکایی گزارش نشده 
بود، امّا واقعه امروز می‌تواند معادلات مهمی 
را در جنگ‌ها و نبردهای فناوری آینده در حوزه 

جنگ رقم بزند.

 آمریکا سفارت خود در کویت را بست
منابع خبری دیروز خبر دادند، آمریکا 
همزمان با حملات موشکی و پهپادی ایران، 
سفارت خود را در کویت بست. پیش‌تر 
خبرگزاری رویترز همزمان با موج جدید 
حملات موشکی و پهپادی ایران علیه منافع 
و پایگاه‌های آمریکایی در منطقه، گزارش 
داد: »دود از نزدیکی سفارت آمریکا در کویت 
بلند شده است.« سفارت آمریکا در کویت 
نیز در بیانیه‌ای هشدار داد: »همچنان تهدید 
مداوم حمات موشکی و پهپادی بر فراز 
کویت وجود دارد.« در این بیانیه، سفارت 
آمریکا به آمریکایی‌های ساکن کویت هشدار 
داد و از آنها خواست به ساختمان سفارت 
نروند و مکان‌های فعلی خود را ترک نکنند. 
موج یازدهم عملیات وعده صادق ۴ با شلیک 
موشک‌ها و پرتاب پهپادها به سمت اهدافی 
در »بئرالسبع« انجام شد. بنابر بر اخبار 
منتشره، یک کشتی متخلف دیگر هم که 
قصد عبور غیرمجاز از تنگه هرمز را داشت، 
مورد اصابت قرار گرفت و در حال غرق شدن 
است. رسانه‌های قبرسی هم اعلام کردند، 
در پی حملات پهپادی ایران، تمام پایگاه‌های 
نظامی انگلیس در قبرس تخلیه شده‌اند. 
پیش‌تر وزارت دفاع انگلیس از حمله پهپادی 
به پایگاه »اَکروتیری« نیروی هوایی سلطنتی 

این کشور در قبرس خبر داده بود.

منصوره خجسته باقرزاده همسر رهبر معظم انقلاب که در اثر 
حمله تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی مجروح و در کما 

بودند، به شهادت رسیدند.
پیش از این، شهادت زهرا حداد عادل همسر مجتبی 
خامنه‌ای، مجتبی مصباح‌ یزدی همسر هدی خامنه‌ای و زهرا 
محمدی گلپایگانی نوه دختری رهبر شهید انقلاب گزارش 

شده بود.
 

مأموریت رئیس‌جمهوری به دستگاه‌های اجرایی

دولت پای کار مردم است
رئیس‌جمهوری اعلام کرد: »به همه وزرا و رؤسای سازمان‌ها و 
دستگاه‌های اجرایی مأموریت داده‌ام تا پایان جنگ تحمیلی 
در راستای وظایف خود خدمات بی‌وقفه و یکپارچه‌ای را به 

عموم جامعه ارائه دهند.«
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در حساب کاربری خود در 
فضای مجازی نوشت: »‏به همه وزرا و رؤسای سازمان‌ها و 
دستگاه‌های اجرایی مأموریت داده‌ام تا پایان جنگ تحمیلی 
با اختیارات کافی و برنامه‌ریزی ویژه در راستای وظایف خود 
خدمات بی‌وقفه و یکپارچه‌ای را به عموم جامعه ارائه دهند.« 

وی تأکید کرد: »دولت پای کار مردم ایستاده است.«
 

بازدید پزشکیان از ستاد انتخابات کشور
معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهور از بازدید 
رئیس جمهوری از ستاد انتخابات کشور و پیگیری انتخابات 

شوراها و شرایط استان‌ها خبر داد.
به گزارش ایرنا، سید مهدی طباطبایی در شبکه ایکس 
نوشت: »رئیس جمهور پزشکیان با حضور در ستاد انتخابات 
کشور از نزدیک در جریان آخرین وضعیت فرآیند انتخابات 
شوراهای اسامی و شرایط استان‌های ۳۱ گانه کشور قرار 
گرفت و دستورات لازم برای اداره کشور در شرایط جنگ و 
رسیدگی به نیازهای مردم را صادرکرد. ‎دولت_پای_کار ملت 

است.«
در پی این بازدید اسکندر مؤمنی وزیر کشور نیز ضمن دعوت 
مردم به حفظ آرامش، تأکید کرد: »دشمنان به‌دنبال ایرانی 
ضعیف، تجزیه‌شده و کوچک هستند و این هدف را در پوشش 
شعارهای فریبنده پنهان می‌کنند.« وزیر کشور با اذعان به 
اینکه مردم بصیر و آگاه کشور، هوشیارتر از آن هستند که 
فریب این توطئه‌ها را بخورند، تأکید کرد: »نیروهای مسلح 
جمهوری اسامی ایران با قدرت، قاطعیت و با همه توان، 
پاسخ اقدامات دشمنان را خواهند داد و ایران، همان‌گونه 
که در طول تاریخ همواره سربلند بوده است، از این شرایط 

نیز عبور خواهد کرد و پابرجا خواهد ایستاد.«
 

سردار ابن‌الرضا 
سرپرست وزارت دفاع شد

معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس جمهور، اعلام 
کرد: سردار پاسدار سیدمجید ابن الرضا سرپرست وزارت 
دفاع شد. به گزارش ایرنا، سید محمدمهدی طباطبایی 
معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهور روز 
دوشنبه در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس 
اعلام کرد: ‌با حکم ‌رئیس‌جمهور پزشکیان، سردار پاسدار 
سیدمجید ابن‌الرضا به عنوان سرپرست وزارت دفاع منصوب 
شده است. سردار سرتیپ پاسدار سید مجید ابن‌الرضا چهارم 
مردادماه سال جاری به پیشنهاد وزیردفاع و تصویب فرمانده 
معظم کل قوا، به‌عنوان جانشین وزیر دفاع و پشتیبانی 

نیروهای مسلح منصوب شده بود.
 

حمله به بخش‌هایی در غرب، شرق، 
شمال و مرکز تهران

در جریان سومین روز جنگ تحمیلی رژیم صهیونیستی و 
آمریکا علیه ایران، مناطقی از پایتخت مورد اصابت موشک 
قرار گرفت. به گزارش ایسنا و بر اساس بررسی‌ها و مشاهدات 
میدانی، طی روز گذشته صدای چندین انفجار در مناطق 
مختلف پایتخت شنیده شد. بخش‌هایی در غرب، شرق، 
شمال و مرکز تهران از جمله مناطقی هستند که هدف قرار 
گرفته‌اند. در جریان حملات موشکی رژیم صهیونیستی 
و آمریکا یک بیمارستان، تعدادی از مراکز انتظامی، 
نواحی مقاومت بسیج و همچنین برخی زیرساخت‌های 
 ارتباطی رسانه ملی در تهران مورد اصابت موشک 

قرار گرفته است.

بودجه ۱۴۰۵ در موعد مقرر 
نهایی می‌شود

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی با بیان 
اینکه ان‌شاءالله بودجه در موعد مقرر نهایی می‌شود، گفت: 
اکنون بودجه در اختیار شورای نگهبان است و آن‌ها مشغول 

بررسی مصوبات مجلس هستند.
محسن زنگنه ، با اشاره به ‌آخرین وضعیت بررسی مصوبات 
مجلس در لایحه بودجه ۱۴۰۵ در شورای نگهبان، گفت: 
به‌رغم اتفاقات اخیر در چند روز گذشته و شهادت رهبر معظم 
انقلاب، تهاجم نظامی آمریکا و اسرائیل به کشورمان و حملات 
متقابل جمهوری اسلامی ایران به دشمن، مسائل جاری کشور 

در فضایی عادی در حال پیگیری است.
وی با بیان اینکه معاونت قوانین و معاونت‌های مجلس و 
نمایندگان وظایف‌شان را انجام می‌دهند، با اشاره به بررسی 
مصوبات بودجه در شورای نگهبان، گفت: پیش از ارسال 
رسمی لایحه بودجه، مصوبات به صورت غیررسمی ارجاع 
شده بود؛ هفته گذشته جلساتی با پژوهشکده شورای 
نگهبان برگزار شد. براساس قانون، شورای نگهبان ۱۰ روز 
برای بررسی لایحه فرصت دارد که این مهلت تا ۲۰ روز نیز 

قابل تمدید است.
وی ادامه داد: اکنون بودجه در اختیار شورای نگهبان است 
و آن‌ها مشغول بررسی مصوبات مجلس هستند. پس از 
اعلام نظر شورای نگهبان، کمیسیون تلفیق موارد ابهام یا 
ع را بررسی کرده و در نهایت در  مغایرت با قانون اساسی و شر
صحن علنی رأی گیری شده و مجدد به شورای نگهبان ارسال 
می‌شود. این عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای 
اسلامی همچنین گفت: برای نخستین بار در سال‌های اخیر، 
هم احکام و هم جداول بودجه با سرعت قابل توجه و حدود 
یک ماه پیش از پایان سال در اختیار شورای نگهبان قرار 
گرفت؛ در حالی که در سال‌های گذشته معمولاً جداول در 

روزهای پایانی اسفند یا حتی فروردین ارسال می‌شد.

همسر رهبر انقلاب به شهادت رسیدند

اخبار


